

## ОТ РЕДАКЦИИ

В третьем номере в таких традиционных для нашего журнала направлениях, как ФДХ, государственные финансы и финансы организации, зазвучали новые голоса с новыми и весьма актуальными темами: высокотехнологичная медицинская помощь – М.Н. Ли; сфера ЖКХ («Об энергосервисном контракте» – И.А. Ищенко, А.А. Земцов; «Создание фондов капитального ремонта многоквартирного дома» – Г.В. и М.А. Сорокины; «Расчет инвестиционных составляющих тарифа» – Е.А. Чернявская, А.А. Земцов), и всегда злободневная тема налогов (статья юриста Д.В. Елисеева «Финансово-правовое регулирование налогообложения предприятий»).

Надеемся, что предложенные материалы вызовут дискуссионный интерес.

С уважением, главный редактор журнала  
«Проблемы учёта и финансов»  
профессор, д.э.н.  
*Анатолий Анатольевич Земцов*